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VIDEO: Orbán je přesvědčen, že na Trumpa i Fica byly
spáchány atentáty za jejich protiválečné názory.
"Všechny tyto útoky jsou namířeny na protiválečné
politiky, kteří jsou za mír," prohlásil maďarský premiér

infovojna.bz/article/video-orban-je-presvedceny-ze-na-trumpa-aj-fica-boli-spachane-atentaty-za-ich-protivojnove-
nazory

Šéf maďarské vlády Viktor Orbán se nedávno stal terčem kritiky a
nenávistných slovních útoků ze strany válečných štváčů a politiků
Západu kvůli jeho mírové misi, když se v posledních dnech kromě lídrů
Ukrajiny, Ruska a Číny setkal is bývalým prezidentem USA Donaldem
Trumpem Mar-a-Lago.
Maďarský premiér Viktor Orbán v pátek vyjádřil přesvědčení, že na
exprezidenta USA Donalda Trumpa i slovenského premiéra Roberta
Fica byly spáchány atentáty za jejich "protivojnové názory" .

Fica vážně postřelil v polovině května po výjezdovém jednání v
Handlové 71letý muž z Levic, který předsedu vlády SR trefil pistolí
značky ČZ 75 čtyřikrát. V nemocnici se ze zranění zotavoval dva týdny,
po kterých byl přemístěn do domácí léčby.

Pokus o vraždu Trumpa, kandidáta Republikánské strany do
listopadových prezidentských voleb, se odehrál 13. července během
předvolebního shromáždění v americkém státě Pensylvánie.

Na Trumpa vystřelil poloautomatickou puškou 20letý Thomas Matthew
Crooks, přičemž exprezidentovi prostřelil horní část pravého ucha,
jednoho účastníka akce zabil a další dva lidi zranil. Útočníka následně
zastřelila tajná služba.

"Všechny tyto útoky jsou namířeny na protiválečné politiky, kteří
jsou za mír," řekl Orbán v pravidelném rozhovoru pro státní rozhlas
Kossuth radio.

https://www.infovojna.bz/article/video-orban-je-presvedceny-ze-na-trumpa-aj-fica-boli-spachane-atentaty-za-ich-protivojnove-nazory
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Tvrdí, že "proválečné síly" jsou tak "vyburcované, napjaté,
podporované a organizované, že se snaží odstranit mírové síly ze
scény, z centra politického života" .

Agentura Reuters píše o Trumpovi a Ficovi jako o spojencích Orbána,
kterého označuje za pravicového nacionalistu vládnoucího v Maďarsku
od roku 2010.

Orbán se nedávno v rámci svých nedávných zahraničních cest, které
sám označil za "mírové mise" , kromě lídrů Ukrajiny, Ruska a Číny
setkal is Trumpem v jeho floridském sídle Mar-a-Lago.

Trump podle Orbána atentát přežil, protože "Bůh s ním má plány" na
dosažení míru na Ukrajině, která přes dva roky čelí ruské vojenské
agresi. Tyto zahraniční cesty se uskutečnily jen několik dní poté, co
Maďarsko převzalo rotující předsednictví Rady Evropské unie.

Šéf maďarské diplomaté Péter Szíjjártó se dříve vyslovil, že Budapešť
věří, že Trumpovo možné druhé funkční období na postu prezidenta
USA posílí naděje na mír na Ukrajině.

Lídři EU odsoudili Orbánovy cesty s tím, že nejednal jménem evropské
sedmadvacítky, ale jen za Maďarsko. Několik členských států zároveň
avizovalo bojkot neformálních setkání rady, které hostí Maďarsko.

Orbán si podle svých slov s Trumpem na Floridě povídal přibližně dvě
hodiny. Poprvé se o podrobnostech tohoto setkání zmínil v pátečním
rozhovoru, ve kterém řekl, že spolu jednali o různých tématech včetně
ekonomických otázek. Dodal, že jeho tým pomáhal poradcům Trumpa
při tvorbě politických řešení.

"Máme velmi dobré vztahy s těmi, kteří pracují pro (bývalého
amerického) prezidenta při sestavování jeho ekonomického a
zahraničněpolitického programu. Existuje několik témat, jako je
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rodinná politika a zastavení migrace, kde jsme vysoce
hodnoceni," uvedl Orbán.

Více ve videu:

Fidesz nehlasoval pro von der Leyenové znovuzvolení, protože výsledky eurokomise
pod jejím vedením byly katastrofální

Důvod, proč maďarská strana Fidesz nepodpořila znovuzvolení Ursuly
von der Leyenové za předsedkyni Evropské komise, byl ten, že
výsledky Komise v uplynulých pěti letech byly katastrofální. Prohlásil to
v pátek předseda maďarské vlády Viktor Orbán v pravidelném
rozhovoru pro veřejnoprávní rozhlas Kossuth radio.

"Selhali jsme v ekologické transformaci a pokud to takto půjde
dál, zničíme i evropský průmysl. Místo míru se soustředíme na
účast na válce na straně Ukrajiny a migranti budou nadále
přicházet," zhodnotil Orbán stav EU.

Podle jeho slov von der Leyenovou nevnímá Fidesz jako politickou
oponentku, ale jako "zaměstnankyni" , jejímž úkolem je realizovat
směřování, které určují lídři členských zemí EU.

Evropský parlament (EP) ve čtvrtek v tajné volbě rozhodl o tom, že
Ursula von der Leyenová zůstane předsedkyní Evropské komise i ve
druhém funkčním období . Ze 707 hlasujících europoslanců získala 401
hlasů, 284 bylo proti a 15 poslanců se zdrželo hlasování.

 
Zdroj: cas.sk / trend.sk / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

https://www.infovojna.bz/article/video-ursula-von-der-leyenova-zostane-predsednickou-europskej-komisie-aj-nadalej
https://www.cas.sk/clanok/2948017/orban-o-atentatoch-na-fica-a-trumpa-kvoli-tomuto-utocili-prave-nich/
https://www.trend.sk/spravy/ursulu-von-der-leyenovu-sme-nehlasovali-vysledky-ek-boli-katastrofalne-tvrdi-viktor-orban
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Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.
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Munir Guirguis2024-07-19 11:58:59
Pro všechny, kteří stále neumí ospravedlnit ruskou operaci na
Ukrajině. 

 www.bignewsnetwork.com 
 www.rt.com 

 odysee.com
 V čele s prezidentem.

Občan Svobodný2024-07-19 14:14:46

Orbán bude diskvalifikován již brzy.

xvc sfb2024-07-19 15:16:59
a co s kecov?...slovenko dál vyzbrojuje ukrajinu,a trumpeta dál
prudi proti rusku,-orbanka viktorka,-čeho ses napil?
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